
Драги моји ђаци ево мало разоноде.Домаћи ми 
пошаљите 03.04.2020 до 12 h 

Молила бих да се време и рок поштује. 

 
8. Алкохолизам је врло тешка болест зависности. Ова болест изазива озбиљна оштећења свих 
унутрашњих органа, а посебно органа за варење. 

Алкохолна пића се разликују по процентној концентрацији алкохола. Тако на пример, пиво је 5% 
раствор алкохола, вино је 12%  а ракија је 40% раствор алкохола. Израчунај колико грама чистог 
алкохола унесе у себе човек када попије 200g вина. 

 
 
9. Напиши једначину електролитичке дисоцијације метанске киселине. 

_____________________________________________________________________________________
__ 

 

10. Израчунај масу сирћетне киселине која је потребна да у рекцији са натријум-хидроксидом 
настане 32,8 g одговарајуће соли. 

 


